
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลเขาชัยสน 
สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 1 ประจำป  พ.ศ. ๒๕68 
วันท่ี 29 กรกฎาคม ๒๕68  เวลา  ๑3.3๐ น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลเขาชัยสน 

*************** 
ท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
1 นายประสพ  แซหลี ประธานสภาเทศบาล ประสพ  แซหลี  
2 นายวุฒิชัย  นุยกุล รองประธานสภาเทศบาล วุฒิชัย  นุยกุล  
3 นางสาวพัชนีย  พตพันธเลิศ สมาชิกสภาเทศบาล พัชนีย  พตพันธเลิศ  
4 นายทรงวุฒิ  โชคประสพ สมาชิกสภาเทศบาล ทรงวุฒ ิ โชคประสพ  
5 นายจำลักษณ  สังหอ สมาชิกสภาเทศบาล จำลักษณ  สังหอ  
6 นายอารักษ  วงศกระพันธุ สมาชิกสภาเทศบาล อารักษ  วงศกระพันธุ  
7 นายชยธน  วัตรุจีกฤต สมาชิกสภาเทศบาล ชยธน  วัตรุจีกฤต  
8 นายสมพร  ประทุมสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาล สมพร  ประทุมสุวรรณ  
9 นายธนวัฒน  จิระพันธุ สมาชิกสภาเทศบาล ธนวัฒน  จิระพันธุ  

10 นายนพดล  อินทราช สมาชิกสภาเทศบาล นพดล  อินทราช  
11 นายอภิชัย  ทองแปน สมาชิกสภาเทศบาล อภิชัย  ทองแปน  
12 นางประภา  สานุสรณ สมาชิกสภาเทศบาล ประภา  สานุสรณ  
13 นายศุภชัย  ไชยวรรณ เลขานุการสภาเทศบาล ศุภชัย  ไชยวรรณ  

รายช่ือผูเขารวมประชุม 
ท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
1 นายสมบูรณ  เหลาทอง นายกเทศมนตรี สมบูรณ  เหลาทอง  
2 นายวิระพล  ชูโชต ิ รองนายกเทศมนตรี วิระพล  ชูโชต ิ  
3 นายนิยม  เก้ือทอง รองนายกเทศมนตรี นิยม  เก้ือทอง  
4 นายณัฐฐวัฒน  เทียบพุฒ เลขานุการนายกเทศมนตรี ณัฐฐวัฒน  เทียบพุฒ  
5 นายแสง  คงแจม ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี แสง  คงแจม  
6 นางเครือวัลย  มรุตัณฑ รองปลัดเทศบาล เครือวัลย  มรุตัณฑ  
7 นายเสนห  พราหมณวงศ หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล เสนห  พราหมณวงศ  
8 นางศราภรณ  บุญเลิศ ผูอำนวยการกองคลัง ศราภรณ  บุญเลิศ  
9 นายสุเทพ  นะนุย ผูอำนวยการกองชาง สุเทพ  นะนุย  

10 น.ส.ชลนาภา  ชูปาน ผอ.กองการศึกษา ชลนาภา  ชูปาน  
11 นางมยุรา  สวัสด ี เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน มยุรา  สวัสด ี  

เริ่มประชุมเวลา   เวลา 13.30 น. 
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เลขานุการสภาเทศบาล          เรียน ประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ นายกเทศมนตรี รองนายกเทศมนตรี          
 เลขานุการนายกเทศมนตรี ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี สมาชิกสภาเทศบาล และ

ผู เขารวมประชุมทุกทาน วันนี้  เปนการประชุมสภาเทศบาลตำบลเขาชัยสน          
สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป พ.ศ. 2568 ซ่ึงประธานสภาเทศบาล ไดยื่นหนังสือ
ขอเปดประชุมสภาเทศบาลตำบลเขาชัยสน สมัยวิสามัญ ประจำป 2568 และ
อำเภอเขาชัยสน ไดมีประกาศ เรื่อง ขอเปดประชุมสภาเทศบาลตำบลเขาชัยสน สมัย
วิสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป พ.ศ. 2568 นับตั้งแตวันท่ี 24 กรกฎาคม 2568 เปน
ตนไป กำหนดไมเกิน 15 วัน และประธานสภาเทศบาลตำบลเขาชัยสน ไดมีหนังสือ       
เชิญประชุมในวันท่ี 29 กรกฎาคม 2568 เวลา 13.30 น. บัดนี้ ไดตรวจนับ          
องคประชุมแลว มีสมาชิกสภาเทศบาลมาประชุม จำนวน 12 ทาน ครบองคประชุม 
ลำดับตอไป ขอเชิญประธานสภาเทศบาล ไดจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย             
ขอเรียนเชิญ ครับ 

ประธานสภาเทศบาล (จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย)  
  เม่ือสมาชิกสภาเทศบาล  มาครบองคประชุมแลว  ผมขอเปดการประชุม   

สภาเทศบาลตำบลเขาชัยสน สมัยวิสาสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป พ.ศ. ๒๕68 ตอไป  

ประธานสภาเทศบาล            ลำดับตอไป ขอดำเนินการประชุมสภาเทศบาล ตามระเบียบวาระการ
ประชุม ดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ  
          ไมมี 

ประธานสภาเทศบาล  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 2  

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  

    ไมมี 

ประธานสภาเทศบาล  ตอไป เปนการประชมุในระเบียบวาระท่ี ๓ 
ระเบียบวาระท่ี 3 เร่ืองเสนอใหม่ 

ประธานสภาเทศบาล   ตอไป ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเสนอใหม ญัตติของนายกเทศมนตรี        
เรื่อง ขอความเห็นชอบใหแขวงทางหลวงชนบทพัทลุง ดำเนินการสำรวจออกแบบ  
พรอมท้ังจัดตั้งงบประมาณในการปรับปรุงถนนราษฎรอุทิศ ภายในเขตเทศบาลตำบล
เขาชัยสน  

  ขอเชิญนายกเทศมนตรี ครับ 
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นายกเทศมนตรี  ญัตติของนายกเทศมนตรี เรื่อง ขอความเห็นชอบใหแขวงทางหลวง
ชนบทพัทลุง ดำเนินการสำรวจออกแบบ  พรอมท้ังจัดตั้งงบประมาณในการ
ปรับปรุง ถนนราษฎรอุทิศ ภายในเขตเทศบาลตำบลเขาชัยสน  

หลักการ ดวยถนนราษฎรอุทิศ ภายในเขตเทศบาลตำบลเขาชัยสน เกิด
สภาพทรุดโทรมจากการใชงานเปนเวลานาน ถนนดังกลาวเปนถนนสายหลัก ท่ีใชใน
การสัญจรและขนสงสินคาเกษตร ระหวางตำบลเขาชัยสนและตำบลหานโพธิ์        
ซ่ึงถนนสายดังกลาว อยูในความรับผิดชอบขององคการบริหารสวนจังหวัดพัทลุง แต
องคการบริหารสวนจังหวัดพัทลุง ไมไดตั้งงบประมาณในการปรับปรุง 

เหตุผล เทศบาลตำบลเขาชัยสน มีความประสงคขอใหแขวงทางหลวง
ชนบทพัทลุง สำรวจออกแบบและจัดตั้งงบประมาณในการปรับปรุงถนนราษฎรอุทิศ 
ภายในเขตเทศบาลตำบลเขาชัยสน เพ่ือใหเกิดประโยชนแกประชาชน ในการสัญจร
และขนสงสินคาเกษตรระหวางตำบลเขาชัยสนและตำบลหานโพธิ์ และเกิดความ
ปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสินของประชาชน 

จึงเสนอสภาเทศบาลตำบลเขาชัยสน เพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบ ตอไป  

ประธานสภาเทศบาล  ตามญัตติของนายกเทศมนตรี มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด จะเสนอ 
                              ความคิดเห็นหรือสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมบาง ขอเชิญ ครับ 

นายธนวัฒน  จิระพันธุ            เรียนประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ และเพ่ือนสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน 
สมาชิกสภาเทศบาล        กระผมนายธนวัฒน  จิระพันธุ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลเขาชัยสน สำหรับญัตติ

ของนายกเทศมนตรี เรื่อง ขอความเห็นชอบใหแขวงทางหลวงชลบทพัทลุง 
ดำเนินการสำรวจออกแบบ พรอมท้ังจัดตั้งงบประมาณในการปรับปรุงถนนราษฎร
อุทิศ ภายในเขตเทศบาลตำบลเขาชัยสน กระผมเห็นดวยถือเปนสิ่งท่ีดีท่ีเกิดกับพ่ี
นองประชาชน และถือวาเปนการประหยัดงบประมาณของเทศบาลตำบลเขาชัยสน 
โดยการประสานงานกับหนวยงานอ่ืนเพ่ือใหไดมาซ่ึงงบประมาณในครั้งนี้ ขอบคุณ 
ครับ 

ประธานสภาเทศบาล  ตามญัตติของนายกเทศมนตรี มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด จะเสนอ 
                              ความคิดเห็นหรือสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมบาง ขอเชิญ ครับ 

นายอารักษ  วงศกระพันธุ   เรียนประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ และเพ่ือนสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน 
สมาชิกสภาเทศบาล        กระผมนายอารักษ  วงศกระพันธุ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลเขาชัยสน สำหรับ    

ญัตตินี้เปนสิ่งท่ีทำใหเกิดประโยชนตอเทศบาลตำบลเขาชัยสน เพราะวามีขอกำจัด
เรื่องงบประมาณ มีผลกระทบกับทุกเทศบาล และกระผมอยากสอบถามเรื่องการ
ปรับปรุงถนนสายดังกลาววามีรายละเอียดอยางไรบาง ถนนแบบไหน มีระบบไฟฟา
แสงสวาง ในการสงมอบงานหรือไม อยางไร ขอบคุณครับ 
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ประธานสภาเทศบาล  ตามญัตติของนายกเทศมนตรี มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใด จะเสนอ 
                              ความคิดเห็นหรือสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมบาง ถาไมมี ขอเชิญ นายกเทศมนตรี 
   ครับ 
นายกเทศมนตรี   กระผมตองขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาล ท่ีสอบถามรายละเอียด เรื่องขอ

ความเห็นใหแขวงทางหลวงชนบทพัทลุง ดำเนินการสำรวจออกแบบพรอมท้ังจัดตั้ง
งบประมาณในการปรับปรุงถนนราษฎรอุทิศ ภายในเขตเทศบาลตำบลเขาชัยสน 
กระผมเขาใจวาถนนสายดังกลาวชื่อถนนเขาชัยสน - วังหลาม หรือ เขาชัยสน –      
สะทัง จริง ๆ แลวชื่อวาถนนราษฎรอุทิศ เนื่องจากไดรับคำรองขอจากพ่ีนอง
ประชาชนในพ้ืนท่ีดังกลาว วาไดรับความเดือดรอน กระผมจึงไดประสานกับ
หนวยงานท่ีรับผิดชอบถนนสายดังกลาว เปนความรับผิดชอบขององคการบริหาร
สวนจังหวัดพัทลุง แต เนื่องจากองคการบริหารสวนจังหวัดพัทลุง ไมไดตั้ ง
งบประมาณในการปรับปรุงถนนสายดังกลาว กระผมจึงไดประสานงานกับ
สำนักงานทางหลวงชนบทพัทลุง ของบยุทธศาสตรจังหวัด หรืองบผูวาราชการ เปน
เงิน 20 ลานบาท ซ่ึงผูรับผิดชอบคือ ทางหลวงชนบท แตตองไดรับการอนุญาตให
ถูกตองใหเปนไปตามระเบียบกฎหมายของทางราชการ โดยการขอความเห็นชอบ
ตอสภาเทศบาลตำบลเขาชัยสน ใหแขวงทางหลวงชนบทพัทลุง ดำเนินการสำรวจ
ออกแบบพรอมท้ังจัดตั้งงบประมาณในการปรับปรุงถนนราษฎรอุทิศ ภายในเขต
เทศบาลตำบลเขาชัยสน และมอบใหองคการบริหารสวนจังหวัดพัทลุง เพ่ือนำเขา
วาระการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดพัทลุง ตอไป เปนการเริ่มตนในการ
ของบประมาณดังกลาว และจำเปนตองเปดการประชุมวิสามัญในวันนี้ เพ่ือใหไดรับ
งบประมาณทันเวลา อยูระหวางสำรวจออกแบบ แขวงทางหลวงชนบทไดลงพ้ืนท่ี
สำรวจออกแบบแลว ตอไปเปนเรื่องรายละเอียดเรื่องเอกสารตาง ๆ และข้ันตอนใน
การของบประมาณ และขอใหสมาชิกสภาเทศบาลตำบลเขาชัยสน ใหความ
เห็นชอบตอไป ครับ 

ประธานสภาเทศบาล   เม่ือไมมี ผมขอมติจากท่ีประชุมสภาเทศบาล หากเห็นชอบใหแขวงทาง
ชนบทพัทลุง ดำเนินการสำรวจออกแบบพรอมท้ังจัดตั้งงบประมาณในการปรับปรุง        
ถนนราษฎรอุทิศ ภายในเขตเทศบาลตำบลเขาชัยสนโปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ  11  เสียง   ไมเห็นชอบ ไมมี   งดออกเสียง  1  คน 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  

ประธานสภาเทศบาล  ตอไป เปนการประชุมในระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  
มีทานใดเสนอเรื่องอ่ืน ๆ บาง ขอเชิญครับ 
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นายธนวัฒน  จิระพันธุ            เรียนประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ และเพ่ือนสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน 
สมาชิกสภาเทศบาล      กระผมนายธนวัฒน  จิระพันธุ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลเขาชัยสน กระผมมีเรื่อง 

ทางเดินบริเวณตลาดสดเทศบาลเขาชัยสน ท่ีตัวหนอนชำรุด อาจเกิดอันตรายกับ    
พ่ีนองประชาชนไดครับ 

นายอารักษ  วงศกระพันธุ   เรียนประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ และเพ่ือนสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน 
สมาชิกสภาเทศบาล      กระผมนายอารกัษ  วงศกระพันธุ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลเขาชัยสน กระผมมี 

เรื่องท่ีนายินดี คือ เรื่องผลการแขงขันกีฬาเซปกตะกรอ รุนไมเกิน 12 ป ชาย ไดรับ    
รางวัลชนะเลิศ และกีฬาเซปกตะกรอ รุนไมเกิน 12 ป หญิง ไดรับรางวัลชนะเลิศ  
ในการแขงขันกีฬา กรีฑา นักเรียน นักศึกษาและประชาชนจังหวัดพัทลุง ครั้งท่ี 76    
ป 2568 เปนท่ีนาชื่นชม ท่ีไดนำชื่อเสียงมายังโรงเรียนเทศบาลเขาชัยสน และ 
เทศบาลตำบลเขาชัยสน และกระผมขอชื่นชมครูโคชผูฝกสอนกีฬาเซปกตะกรอท่ีนำ 
ชื่อเสียงมาสูชาวเทศบาลตำบลเขาชัยสน ครับ 

ประธานสภาเทศบาล  มีทานใดเสนอเรื่องอ่ืน ๆ บาง ถาไมมี ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
นายกเทศมนตรี   กระผมไดลงพ้ืนท่ีไปดูสภาพถนนทางเดินดังกลาวในตลาดสดเทศบาลตำบล 

เขาชัยสนแลว เกิดจากตัวหนอนทรุดตัว สามารถซอมแซมไดเอง มอบกองชาง  
ไปดำเนินการ ครับ 

ท่ีประชุม  รับทราบ 

ประธานสภาเทศบาล   หากไม มีแลว กระผมขอปดการประชุม ครับ  ขอขอบคุณผูบริหาร             
ผูชวยผูบริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน ครับ 

เลิกประชุม เวลา  14.00 น. 

         (ลงชื่อ) ศุภชัย  ไชยวรรณ เลขานุการสภาเทศบาล 
           (นายศุภชัย  ไชยวรรณ) 

     (ลงชื่อ)     อารักษ  วงศกระพันธุ ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                              (นายอารักษ  วงศกระพันธุ) 

     (ลงชื่อ) ธนวัฒน  จิระพันธุ กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                 (นายธนวัฒน  จิระพันธุ)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

     (ลงชื่อ)       นพดล  อินทราช  กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
           (นายนพดล  อินทราช) 
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